

## КОМПАНИЯ «ВУАЛЯ» – ПЛАТФОРМА ДЛЯ САМОРАЗВИТИЯ И САМОРЕАЛИЗАЦИИ СТУДЕНТОВ

**Вожатство – неотъемлемая часть студенчества, особенно когда ты учишься в педагогическом университете. Стоит один раз попробовать и тебя уже не остановить, хочется приезжать вновь и вновь.**

Мой вожатский опыт составляет уже более трех лет. За это время я поработала в нескольких детских лагерях, один из которых – языковой лагерь в Санкт-Петербурге, куда я попала не без помощи НГПУ. Затем в моей жизни появился лагерь, который стал ее неотъемлемой частью и который сложно променять на какой-либо другой. Это детский креативный лагерь «Вуаля». Хотя точнее будет сказать – компания «Вуаля», потому что она объединяет в себе пять лагерей: детский креативный лагерь «Вуаля», лагерь активного отдыха «Кислород», детский игровой лагерь «Пикабу», молодежный проект «911», лагерь новых приключений «Навигатор».

В такой работе очень важно первое впечатление.

*Ведь первый блин, оказавшийся комом, может, к сожалению, навсегда отбить желание работать с детьми вообще, и в лагере в частности. Поэтому компания «Вуаля» – отличное место для того, чтобы впервые попробовать себя в этой чудесной роли, благодаря дружному и яркому коллективу с миллионом общих шуток и традиций. Первый раз войдя в двери офиса, я уже имела немалый опыт работы в других лагерях, поэтому относилась ко всему происходящему серьезно, спокойно и даже иногда скептически.*

Но продолжалось это недолго, потому что «Вуаля» моментально заражает своей неповторимой атмосферой всеобщего веселья и своим стремлением всегда создавать что-то новое и очень крутое.

«Вуаля» – огромная платформа для саморазвития и самореализации. Ведь в отличие от множества других лагерей здесь нет методистов (которые все придумывают за тебя, а ты лишь реализовываешь чужие идеи),



в «Вуаля» сезон создается всей командой вожатых сезона и руководителем, которым может стать каждый. Преимущественно, мне удавалось работать в «Вуаля», но этим летом я смогла попробовать себя в роли не только вожатого, но и руководителя сезона в лагере «Пикабу», чему я очень рада!

Отличная от всех, своеобразная, не совсем традиционная, но этим и привлекательная компания «Вуаля» обладает атмосферой абсолютного счастья и творчества, в которой хочется находиться круглый год.



Екатерина Назаренкова

## ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ ПРАКТИКА В ЛАГЕРЕ «ОРЛЕНОК»

**Я работаю вожатой четыре года, и уже второе лето я еду в замечательный лагерь «Орленок», который находится в Республике Саха (Якутия).**

Это место нельзя сравнить ни с чем другим, здесь особая атмосфера. Воздух здесь чистый, кругом тайга, очень живописная природа. Лагерь оснащен всем необходимым современным оборудованием, корпуса новые деревянные, под стать русским традициям.

Дети – это совсем отдельная история. Так как лагерь рассчитан всего на 300 человек, почти все дети знакомятся друг с другом на протяжении смены, несмотря на то, что находятся в разных отрядах, помогают друг другу. Ребята из старшего отряда целенаправленно приезжают кто на две, а кто и на все

три смены; многие едут не только из-за любимейшей атмосферы лагеря, но и к своим любимым вожатым.

Уже который год в этом лагере работает вожатский отряд «Талисман», который состоит из студентов НГПУ. Те, кому предстоит пройти летнюю педагогическую практику, могут выбрать этот лагерь, но если ваш выбор пал именно на него, будьте готовы посвятить этому все лето, так как вожатский отряд улетает 16 июня, а прилетает только 25 августа. В лагере «Орленок» вас ждут море впечатлений, бесценный опыт и теплая атмосфера.



Софья Сафарова